

# 南京中小企业简报

第 2 期

(总第 20 期)

南京市中小企业协会编印

2022 年 4 月 26 日

## 本期目录

### 【工信动态】

- ◆南京市出台“助企纾困二十项举措”
- ◆企业供应链保障专项服务指南

### 【本会活动】

- ◆协会召开工作座谈会
- ◆协会召开党支部会议
- ◆协会召开“党建引领促发展、结对共建聚合力”——党支部结对共建工作交流会
- ◆协会与江宁区慈善总会召开交流座谈会
- ◆协会举办轮值会长日活动

### 【会员风采】

- ◆保供抗疫，甘汁园 11 万袋食糖火速运抵上海
- ◆平山公司志愿者助力地方政府疫情防控工作
- ◆抗疫路上，苏曼“疫”往直前
- ◆2022 年模板脚手架产业赋能合作论坛成功举办
- ◆巾帼风采/南京市三八红旗集体——江苏信惠通

### 【新入会企业】

- ◆江苏鸿云软件有限公司
- ◆江苏海胜智装备科技有限公司
- ◆南京平双塑机齿轮制造有限公司

## 【工信动态】

### 南京市出台“助企纾困二十项举措”

为全力缓解当下疫情冲击，聚焦中小微企业的急难愁盼，进一步恢复市场信心、稳定预期，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，近日南京市正式出台《“同心抗疫 携企同行”助企纾困二十项举措》。

此次“助企纾困二十条”为：缓缴减免各类税费、加大税费抵扣力度、减轻企业房租负担、强化金融信贷支持、发放经营贷款贴息、优化融资担保服务、提升社保帮扶水平、减少用工资金支出、保障企业稳岗留工、给予财政资金支持、提供专项帮扶补助、支持企业参与防疫、助力餐饮行业复苏、促进批发零售恢复、降低交通运输成本、推动文旅休闲回暖、做好保供稳价工作、帮助企业纠错修复、加强法律援助服务、形成惠企政策合力。

其中，缓缴减免各类税费方面，南京市将全面落实增值税小规模纳税人阶段性免征增值税、暂停预缴增值税有关政策规定。对增值税小规模纳税人、小型微利企业和个体工商户减征“六税两费”。对受疫情影响严重的住宿餐饮、文体娱乐、交通运输、旅游、零售、仓储等行业纳税人和增值税小规模纳税人，暂免征收2022年房产税、城镇土地使用税。

加大税费抵扣力度方面，南京市明确，中小微企业在2022年新购置的设备、器具，单位价值在500万元以上的，按照单位价值的一定比例自愿选择在企业所得税税前扣除。凡符合条件的创投企业和天使投资个人对其投资的初创科技型企

业，按投资额一定比例抵扣应纳税所得额。对符合条件的从事污染防治的第三方企业减按 15%的税率征收企业所得税。

减轻企业房租负担方面，被列为疫情中高风险的地区，对承租市、区所属行政事业单位和国有企业（包括全资、控股和实际控制企业）国有房产的服务业小微企业和个体工商户，减免 6 个月租金，其他地区减免 3 个月。倡导非国有物业业主与租户共克时艰，协商免租、减租、缓租。鼓励各金融机构对减免租金的出租人给予基于房屋租金收入的优惠利率质押贷款等支持。

强化金融信贷支持方面，将发挥“宁创贷”风险代偿资金池引导作用，鼓励金融机构加大对中小微企业和个体工商户投放信用贷、首贷力度。

发放经营贷款贴息方面，对受疫情影响的住宿餐饮、文体娱乐、交通运输、旅游、零售、仓储等行业小微企业，在 2022 年 4 月 1 日至 6 月 30 日之间向银行申请并取得的新增流动资金贷款，按年化利率 1%给予 3 个月贷款贴息。

提升社保帮扶水平方面，继续实施阶段性降低失业保险费率政策。将用人单位的职工基本医疗保险（含生育保险）单位缴费率从 9.8%下调为 8.8%。对符合条件的困难企业，经财政、税务和人社部门认可后，可继续缓缴养老、失业和工伤三项社会保险费，缓缴期限最长不超过 6 个月，缓缴期间免收滞纳金。

减少用工资金支出方面，对受疫情影响较重的中小微企业，可按规定申请降低住房公积金缴存比例或缓缴，缓缴期限最长不超过 6 个月，企业办理此类缓缴期间，不影响职工正常提取住房公积金和申请住房公积金贷款。

保障企业稳岗留工方面，对企业组织职工开展岗前培训、岗位技能提升培训或项目制培训的，给予相应培训补贴。鼓励街道和社区招聘辖区内因疫情歇业或暂时停业的企业员工参与防疫工作，并给予临时工作补助。

给予财政资金支持方面，加快 2022 年度市级财政产业类专项资金执行进度，做到早分配、早使用、早见效。对生产经营暂时面临困难但产品有市场、项目有前景、技术有竞争力的中小微企业，给予适当倾斜。

提供专项帮扶补助方面，对受疫情影响严重的住宿餐饮、批发零售、文体娱乐、会展旅游、仓储运输等中小微企业，经市行业主管部门认定后给予资金补助，尤其是对居民生活类经营单位进行重点帮扶，留住城市“烟火气”。

形成惠企政策合力方面，市各有关部门同步制定惠企政策操作细则，明确操作流程、量化标准、执行范围，优化网络申报、政策咨询、免申即享等流程，确保政策能落地、可操作。江北新区和各行政区结合区情实际，同步制定出台有关政策举措。

南京市明确，此次“助企纾困二十条”政策自印发之日起实施，未特别注明时限的，有效期至 2022 年 12 月 31 日。如国家和省出台同类政策，原则上按“取高不重复”原则执行。

## 企业供应链保障专项服务指南

在疫情防控期间，为全力帮助全市工业企业、信息化企业、商贸流通企业和科研机构（以下简称“企业”）协调解决诉求困难、稳定生产经营，市、区疫情防控应急指挥体系

企业防控组（以下简称“企业防控组”）开通了企业供应链保障专项服务电话，针对企业反映的相关诉求困难，将及时回应并积极协调解决。

#### 1、企业外地供应商供货协调服务

对于外地供应商受疫情管控影响无法及时供货，影响正常生产经营的企业，在符合疫情防控要求的前提下，提供外地供应商的产品转运和供应协调服务。

联系电话：市工业和信息化局，各区企业防控组（见附表 1）

#### 2、运输车辆通行证办理服务

对于需要城际运输产业链重点物资、疫情医疗防控物资、重点生产生活物资、能源物资和重点人员的企业，提供应急物资及人员运输车辆通行证办理方面的协调服务。

联系电话：市交通口岸防控组，025-89608160

各区企业防控组（见附表 1）

#### 3、企业物流运输服务

对于有物流业务外包需求或有货运拼车需求的企业，企业提供货运信息撮合服务以及网络货运、冷链车运输、零担物流、拼车、危化品运输等服务。

联系电话：市工业和信息化局，各相关企业（见附表 2）

#### 4、“宁畅运”预约服务

所有来宁返宁货车均须在车辆抵宁 24 小时前，可直接通过“我的南京”APP 或“南京交通执法”微信公众号进行预约申报，也可以在运满满、福佑卡车等货运平台生成来宁运单的同时，点击“宁畅运”链接进行预约申报。填报的相关信息由目的地所在行政区向属地企业校核无误后，生成电子凭证服务，为查验畅行提供凭证。

联系电话：市交通口岸防控组，025-89608160

#### 5、进出口货物通关服务

对于进出口货物通关受阻的企业，提供保障重要生产物资通关畅通、缩减货物通关时间等方面的协调服务。

联系电话：市商务局，025-68539608、025-68539678

#### 6、跨境客货运包机服务

对于急需进出口核心原材料、关键零部件以及派遣专业技术人员的企业，提供企业申请跨境包机服务。

联系电话：南京临空经济示范区建设指挥部办公室，025-52488789

#### 7、企业国际邮快件服务

对于国际邮快件在进入南京后运送不畅影响生产及研发的企业，在符合疫情防控要求的前提下，提供提取邮快件、加快流转、缩短时间等方面的协调服务。

联系电话：市邮政管理局，025-83337317

#### 8、用工招工服务

对于招工不畅、用工缺口较大的企业，提供线上招聘、专场招聘会、第三方机构招工等服务。

联系电话：市人社局，12333、025-83151840

南京市疫情防控应急指挥体系  
企业防控组  
2022年4月9日

附表 1：市、区企业防控组联系电话

| 序号                   | 区属    | 联系电话         | 联系邮箱                   |
|----------------------|-------|--------------|------------------------|
| 1                    | 江北新区  | 025-88029609 | 1768197848@qq.com      |
| 2                    | 玄武区   | 025-83682467 | 2862403210@qq.com      |
| 3                    | 秦淮区   | 025-84556282 | qhfggyk@163.com        |
| 4                    | 建邺区   | 025-87778911 | 755670383@qq.com       |
| 5                    | 鼓楼区   | 025-83230141 | 363349388@qq.com       |
| 6                    | 雨花台区  | 025-86750180 | fagaijugongyeke@qq.com |
| 7                    | 栖霞区   | 025-85661657 | 1987171626@qq.com      |
| 8                    | 江宁区   | 025-52282470 | 462902753@qq.com       |
| 9                    | 浦口区   | 025-68121884 | 1747877289@qq.com      |
| 10                   | 六合区   | 025-57675055 | 435556838@qq.com       |
| 11                   | 溧水区   | 025-56227673 | 924199034@qq.com       |
| 12                   | 高淳区   | 025-57317687 | 526888485@qq.com       |
| 13                   | 南京开发区 | 025-85800900 | tmhmq@126.com          |
| 14                   | 江宁开发区 | 025-52110666 | 19141357@qq.com        |
| 市企业防控组<br>(市工业和信息化局) |       | 025-69595070 | njndj2022@163.com      |

附表 2：企业物流运输联系电话（温馨提示：企业排名不分先后。）

| 序号       | 单位                       | 联系电话                   | 服务内容   |
|----------|--------------------------|------------------------|--|
| 1        | 江苏满运软件科技有限公司<br>(运满满APP) | 1395198<br>9577<br>刘经理 | 提供实时货运信息匹配、撮合服务，以及网络货运、冷链车运输、零担物流及拼车等服务。                                 |
| 2        | 江苏零浩网络科技有限公司             | 400-158-<br>3000       | 为制造企业提供物流全流程的订单管理、找车、配车、运输、结算等服务。  |
| 3        | 南京福佑在线电子商务有限公司           | 400-056-<br>5666       | 提供全国350余城市随时随地货运服务。货主与司机通过App一站式完成发货与接单，智能定价，全程标准化服务保障。                  |
| 4        | 中外运物流南京有限公司              | 1806177<br>9119<br>高经理 | 提供危化品、普通化工品、消费品等行业的仓储及运输服务；集装箱堆存服务；进出口订舱清关、拆装箱服务（可做上海港危化品异地申报）；进口产品保税服务。 |
| 5        | 江苏金陵交运集团                 | 1391391<br>9833<br>杨经理 | 主要提供华东华南区域普通货物、危险货物公路运输服务，涵盖集装箱车、仓栏车、栏板车、飞翼车等车型。                         |
| 6        | 南京浩宇物流有限公司               | 1515062<br>1576<br>沈经理 | 主要提供华东华南区域普通货物、危险货物公路运输服务，涵盖集装箱车、仓栏车、栏板车、飞翼车等车型。                         |
| 7        | 江苏九州通医药有限公司              | 1565191<br>6233<br>万经理 | 提供药品、器械、食品、保健品、冷链等物流仓储、配送服务。业务覆盖江苏全境，在省内各设区市拥有配送网点。                      |
| 8        | 中储南京智慧物流科技有限公司           | 400-088-<br>5566       | 依托“智运”网络货运平台，实现供需双方智能精准匹配、线上交易和物流全流程的高效运作与管理。                            |
| 市工业和信息化局 |                          | 025-68110902           |  |

## 【本会活动】

### 协会召开工作座谈会

2022年3月5日下午，南京市中小企业协会召开工作座谈会，探讨未来发展思路，听取对协会发展的意见和建议。

名誉会长原南京市人民政府副市长奚永明、名誉会长原中共南京市委经济和信息化工作委员会书记印幸福、名誉会长南京新型工业行业协会会长，名誉会长原南京新工投资集团有限责任公司董事长冯宝椿、名誉会长原南京市经济和信息化委员会巡视员王伯安、名誉会长原南京市经济和信息化委员会巡视员李新农莅临协会指导。



蔡铁华会长代表协会对领导们莅临协会指导工作表示热烈欢迎！蔡会长在会上汇报了协会工作，并对2022年协会在党建工作、专精特新、沙龙活动、慈善公益、旅游年会、建设宣传六个方面做了具体安排。他指出，面对现代社会日新月异的发展形势，协会要不断总结经验，与时俱进，勇于创新，永立潮头。希望大家同心协力，同心同德，让协会做好企业的助手，政府的帮手，助推中小企业高质量发展。



听取蔡会长汇报后，名誉会长原南京市人民政府副市长奚永明表示，看到了协会的活跃力、凝聚力，也寄托了中小企业发展的希望。从俄罗斯与乌克兰战争看，对中国也是个关口，俄罗斯的现在也是中国的明天要面对的，企业要把自己的事情办好，强大的国家、强大的企业、强大的实力，祖国的强大，是所有企业的最大依靠，这对于中小企业竞争能力、创新能力、应变能力提出更多要求。南京市中小企业协会思路清晰，未来大家群心策力创造发展条件，为企业多做事，能做事！



## 协会召开党支部会议

4月9日下午，南京市中小企业协会在江苏彬宝网络科技有限公司召开党支部会议。集中学习有关文件精神，传达学习上级党委相关工作部署，讨论通过党支部2022年党建工作要点。



协会党支部书记蔡铁华组织学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、《党建制度汇编》。蔡书记在会上还布置了协会党支部近期主要工作：1、四月份开展党群共建活动；2、筹备六、七月

份红色之旅活动方案；3、根据中组部对发展党员工作程序的有关规定，开展协会入党积极分子发展工作。蔡书记强调党支部要密切联系党员和会员群体，提升凝聚力，形成联系党和政府的重要纽带，为我市中小企业快速和高质量发展做出应有的贡献。

本次党支部活动得到江苏彬宝网络科技股份有限公司总经理蔡英珠大力支持，党员同志还参观了彬宝科技。彬宝集团创造性地经营管理着4家行业优秀企业（巨鸿信息、云赛信息工程、鸿云



软件、鑫云赛工程），各公司聚焦于不同行业细分领域，分别在全联通企业数据中心 IT 架构、一站式 ICT 解决方案、全方位信息安全、全领域数据管理、全堆栈混合云服务领域为用户提供优质的整合解决方案和资源服务。近几年，彬宝集团销售业绩飞速增长，业务范围稳步扩展，年销售规模近4亿。

## **“党建引领促发展、结对共建聚合力” ——党支部结对共建工作交流会**

为进一步加强新形势下党组织建设，强化党组织之间交流合作，实现“党建强、发展强”的目标，构建“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的党建工作新格局，南京市中小企业协会与南京滨江公园管理有限公司于4月14日上午在南京滨江公园管理有限公司办公楼会议室联合开展党支

部结对共建工作交流会。

出席本次会议领导：  
协会党支部书记、会长蔡铁华；协会常务副会长、副书记张孟；协会副会长颜军；协会执行秘书长黄刚；公园公司党支部书记、



总经理李建祥；河西集团党群工作部副部长仇玉红；公园公司副总经理张文豹；公园公司党支部委员陈国青；公园公司党务干事沈心怡。

会上，双方对各自参会人员 and 单位进行介绍。协会党支部书记、会长蔡铁华就探讨党建工作的发展方向提出“以党建为核心，以党建促会建”的指导思想，企业建设以党建为核心，促进企业的发展，抓住企业的根，抓住企业的魂。



公园公司党支部书记、总经理李建祥就“疫情下公园作为新的消费平台”以及“公园客流量如何转化为现金流”

等进行了详尽的阐述。

河西集团党群工作部副部长仇玉红对双方党支部结对共建表示支持，并提出以党建引领，推动企业发展，以品牌建设，整合企业资源，提升党组织的凝聚力，使得党建与企业发展大融合。

最后，双方希望通过结对共建，加强党建工作，广泛开展党建共建，建立互帮、互学、互助机制，充分发挥各自优势，共享党建资源，不断增强党建工作活力，在融合中共赢、

在共赢中发展，进一步夯实党建工作。

## 协会与江宁区慈善总会召开交流座谈会

4月14日下午，南京市中小企业协会与江宁区慈善总会召开交流座谈会。



协会党支部书记会长蔡铁华；常务副会长陈福新；党支部副书记、常务副会长张孟；协会秘书长王娟；协会执行秘书长黄刚；协会兼职副秘书长汪红兵；协会秘书朱莹；慈

善总会会长孔令才、副会长蔡正英、副会长詹明杰参加了座谈会。

座谈会上，江宁慈善总会会长孔令才对总会基本情况作了简要介绍，重点阐述了募集对象募集方式和“六助”项目，还围绕慈善进校园、慈善进社区、慈善进企业“三进”行动展开了深入的交流。



协会党支部书记、会长蔡铁华介绍了协会基本情况后，回应了总会会长孔令才的讲话，对总会“扶贫济困、乐善好施”慈善工作取得的成效给予赞许和肯定，



并介绍了自己投身于公益慈善事业的经历，强调了“慈善的最大贡献是给真正需要的人提供帮助”，希望借助总会的平台，协会总会加强合作，通过慈善进企业“定项目定专题开展定点定向救助”项目，充分实现优势互补，资源共享，共同携手为公益慈善事业作出更多、更大的贡献。

授人玫瑰、手有余香，双方对“协会+总会”未来的合作表示充满热忱与期待，希望通过协会将慈善事业融入到企业发展的大方向中，使更多企业对慈善事业有深入广泛地了解，对慈善工作能够予以更多的支持，发挥企业责任、展现企业精神、树立企业形象的同时不断推动慈善事业向上发展。

## 协会举办轮值会长日活动

根据南京市中小企业协会 2022 年工作计划安排，为更好地促进会员企业之间的交流互动，4 月 23 日下午，以“专精特新”政策宣贯为主题的协会四月份轮值会长日活动在溧水成功举办，本



次活动由南京金鑫传动设备有限公司、双晨医疗科技南京有限公司承办，副会长以上单位和协会秘书处近 30 人参加了活动。

活动首先参观了双晨医疗科技南京有限公司、南京金鑫传动设备有限公司，企业负责人引领大家来到生产车间、研发室等地，近距离考察了解企业生产经营和研发攻关等情况。



会议在南京金鑫传动设备有限公司召开，由协会执行秘书长黄刚主持，副会长、南京金鑫传动设备有限公司董事长杨孟云首先发表了热情洋溢的致辞，他对大家的到来表示热烈的欢迎，并对轮值会长日活动形式表示认可，希望大家珍惜疫情下这样难得的机会，通过相互之间更好的沟通交流，促进企业相互间的合作。

会上，特别邀请南京市工业和信息化局中小企业处主任科员王卫国对“专精特新”进行政策解读，他分别从国家省市部署要求、专精特新内涵及意义、梯度培育及申报认定、支持专精特新发展主要政策、网上申报及纸质材料注意事项等5个方面对中小企业如何创建“专精特新”企业进行了详尽细致的宣贯。



常务副会长、江苏迈达新材料股份有限公司董事长陈福新就自身企业申报创建国家级科技小巨人和单项冠军的心路历程给大家做了精彩分享。

协会秘书长王娟介绍新入会副会长单位江苏鸿云软件有限公司基本情况并宣读决定，由会长、南京甘汁园糖业有限公司董事长蔡铁华给新入会副会长单位授牌。



南京市企业服务中心主任丁波发表讲话，他提出各副会长企业可以通过此次活动更好地相互了解，更重要的是希望协会里生产制造类、软件类、服务类等企业做好资源嫁接、优化组合，通过会员服务好会员。对协会轮值会长活动日进行“专精特新”政策解读的方式表示肯定，希望能给企业申报“专精特新”提供针对性的帮助，并表示每次活动的主题可以紧紧围绕最新的动向和热点开展，例如智改数转、小升规等等，把政府的最新工作方向导向对我们会员企业做好宣贯。对政府引导的政策，鼓励企业积极参与，南京市企业服务中心在企业及协会有相关服务需求时一定组织好资源，给企业做好服务。

会议最后，会长蔡铁华作总结性讲话，他表示协会克服疫情影响，坚持开展轮值会长活动日，主要目的是为企业搭建交流互动的平台。感谢承办本次活动的南京金鑫传动设备有限公司和双晨医疗科技南京有限公司精心的准备、周到的安排、热情的接待；感谢协会两位副会长唐峰、叶前进，他们积极的发展各领域有特色且发展优秀的龙头企业加入南京市中小企业协会，壮大了协会的力量，促进了协会的发展；感谢丁波主任和王卫国科长放弃周六休息参加本次活动，支持协会工作。

蔡会长希望大家通过活动增进了解、相互学习，高度重视“专精特新”创建工作，发扬工匠精神，苦练内功，战胜疫情，真正把自己企业办好，为南京地方经济社会发展贡献力量。并对后期轮值会长活动日的举办主题提出要求，强调主题的重要性，希望会员企业在每次的轮值会长活动日中能有所收获。

## 【会员风采】

### 保供抗疫，甘汁园 11 万袋食糖火速运抵上海

近日，甘汁园营销中心接到两笔特殊订单，一笔是苏州某经销商要的 81000 袋 454 克绵白糖，另一笔是南京某经销商下的 31500 袋 1 公斤绵白糖。两笔订单的目的地均是疫情严重的上海。

保供抗疫，刻不容缓。接到订单后，蔡智全总经理立即与蔡铁华董事长汇报，一方面安排制造事业部分装车间连夜加班，所有生产线开足马力；另一方面安排公司供应链部门优先调配资源，安排车辆，做好发货准备。

最重要的是，当蔡智全总经理向蔡铁华董事长提出以特别优惠价格供货的申请时，蔡铁华董事长毫不迟疑，当场表示同意。甘汁园这一义举得到了采购方的高度好评。

很快，11 万多袋的食糖提前运抵上海，给疫情中的上海人民带来了甜美和欢乐。

“创造优质好糖，分享甜美生活”。甘汁园的使命在疫情期间又一次得到了特别的验证，这也无愧于去年年底甘汁园获得的“最具社会责任品牌”这一殊荣。

（南京甘汁园糖业有限公司供稿）

## 平山公司志愿者助力地方政府 疫情防控工作

近日，随着新冠疫情形势发展的进一步严峻，平山公司主动抽调人员配合驻地六合马鞍街道开展疫情防控工作，负责区域内重点企业的防疫管理督导。

参加此次疫情防控的平山公司志愿者，主要驻守在街道的重点企业中，负责督促指导企业每日人员流入核查、外来运输车辆（物品）管理以及指导企业落实好疫情管控常态化措施等工作。清明假期期间，他们更是放弃了休息休假，坚守在疫情防控一线，将每日的人员健康监测、场所消杀以及外来车辆排查等工作扎扎实实做到位。

平山公司志愿者们不怕苦不怕累，积极投身于疫情防控工作中，充分发扬奉献、友爱、互助的志愿服务精神，以实际行动彰显出平山公司的社会责任与担当。

（江苏平山交通设施有限公司供稿）

## 抗疫路上，苏曼“疫”往直前

“惟其艰难，才更显勇毅；惟其笃行，才弥足珍贵。”面对突如其来的疫情严峻形势，在苏曼科技党支部和工会的坚强领导下，苏曼科技科学调整工作部署，坚持把责任抗在肩上，把目标定在高点，保证疫情防控、公司生产“两手抓”、“两手硬”，凝心聚力、拼搏赶超，确保第一季度“开门红”、“开门稳”、“开门好”。

战“疫”吹响 突出一个“早”字

面对南京又一次突发的新冠肺炎疫情，苏曼科技积极部署，快速反应，战“疫”号角再次吹响。公司综合保障部第一时间在微信工作群向各部门传达上级有关疫情动态信息，根据周边阳性人员活动轨迹，立即开展风险区域人员、密切接触者、次密切接触者排查工作。各部门迅速开展自查，第一时间上报是否有交叉轨迹情况。

### **“疫”不容缓 突出一个“快”字**

苏曼科技始终坚持常态化疫情防控与应急预案处置相结合。每天公司全员利用“接龙”小程序及时上传自己的健康码和行程码，并由综合保障部按照“不漏一人”的要求进行查验，建立“一人一档”制度；公司根据实际情况成立了疫情防控应急工作小组，不断完善突发疫情应急处置预案，要求各部门认真学习并熟练掌握突发疫情处置流程，快速提升公司员工在发现、上报、隔离、消杀等一系列环节中协调配合能力和快速反应能力，全面提高各部门应对新冠肺炎疫情的防范意识和应急水平。

### **万无“疫”失 突出一个“细”字**

为筑牢疫情防控的坚实屏障，苏曼科技以万无“疫”失的底线思维，不折不扣落实落细各项防疫措施，确保防疫工作无漏洞、无死角。一是各部门每天利用班前班后会等加强培训教育，提高员工的防控意识；二是每日坚持做好食堂、宿舍、工作场所等区域消毒通风工作，要求员工不断强化个人防护意识，养成良好的卫生习惯；三是严格执行防疫要求，落实在岗期间规范佩戴口罩、手套等防护用品，车间装配、中午用餐时保持安全距离等防护措施。四是备足口罩、消毒液等防疫物资，加强日常监督管理，做到专人负责。

（南京苏曼等离子科技有限公司供稿）

## 2022 年模板脚手架产业赋能 合作论坛成功举办

2022 年 3 月 10 日,由江苏学则智能科技有限公司主办的“2022 年模板脚手架产业赋能合作论坛”在南京成功召开!本次会议以“助力企业转型爬架,共谋行业发展大计”为主题,力邀行业协会领导、建筑总包企业及模架企业负责人莅临现场,共同探讨和交流。本次会议得到了中国模板脚手架协会及江苏省建筑行业协会的大力支持。

会议伊始,由中国模板脚手架协会分会副主任张志明致辞,他分析了在当前疫情反复、国际社会风云变幻、多家大型房地产公司债务爆雷、众多模架公司应收账款高企的背景下,爬架行业如何生存发展?传统的钢管脚手架企业能不能继续往全钢爬架上面转型,从七个方面进行详细讲解,他认为智能爬架的优势和未来的发展前景是市场选择的结果,同时金融赋能对行业发展非常重要,爬架企业和金融单位要互相交融支撑。

其次,江苏省建筑行业协会常务副会长,江苏省建筑产业现代化创新联盟会长纪迅分享了目前的经济大环境及建筑业的发展趋势,传统生产方式一定会向装配式建造、绿色建造、智能建造、数字建造发展,所以目前智能爬架的发展也一定是市场所需。

随后,南京中筑集团董事长、江苏学则智能科技有限公司董事长、安装通平台创始人叶前进先生分析了目前行业经营的三大痛点:不敢投的“痛”,没钱投的“痛”,税赋高的“痛”,通过供应链赋能方案的介绍帮助大家解决了心中的困惑,给企业转型升级提供了有效的思路。

接下来，江苏学则总经理李宝龙介绍了学则智能爬架以及在施工过程中的应用，详细讲解了江苏学则智能爬架从生产加工到施工现场的流程，服务保障以及客户对学则智能爬架的认可，兼容性好、质量好、服务好、周转率高成为了学则智能爬架的“标签”。

现如今绿色环保、安全高效、防火防坠的性能成为智能爬架的“名片”，智能爬架已经成为社会发展的必然趋势。江苏学则智能科技有限公司营销总监张垒为在场的企业家们介绍多种合作方案以及合作共赢的保障内容。

会议现场，苏中建设集团第十九工程公司总经理于俊杰分享了和江苏学则合作的过程，肯定了学则爬架的产品质量和施工服务，同时现场有多家企业与江苏学则达成合作意向，希望借助供应链金融及江苏学则智能爬架完成企业转型升级，合作共赢，互惠互利。

现如今，我们随处可见建筑大楼外墙都已经使用上了智能爬架，智能爬架在房企的应用也越来越广泛。今年，毫无疑问，是爬架行业的春天，很多企业都想转型爬架行业，但由于爬架行业的诸多要求让很多企业很难顺利转型，“不懂爬架、没有资质、没有资源、没有专业团队、纠结价格质量服务”等一系列问题，很多想转型的企业始终徘徊在转型爬架的十字路口，然而你在犹豫时你的对手已经行动，你犹豫了一年你的对手已经收回了一半成本！机会一去不复返，我们曾经失去了很多机会，今天，我们必须把握机会！欢迎各位企业家利用江苏学则的供应链平台信息资源、资质资源、金融资源、技术优势、税赋优势、SAAS 服务等服务让我们一起抱团取暖合作共赢！

（江苏学则智能科技有限公司供稿）

## 巾帼风采/南京市三八红旗集体 ——江苏信惠通

近日，江苏信惠通信息科技有限公司荣获南京市三八红旗集体荣誉称号。

### ● 人才培养，百花齐放，强化学习，提高素养

公司现有员工近 30 人，女性员工占比 82.61%，是一个典型的以女性为中坚力量的集体。女性队伍里，有南京市企业服务中心百企走访专家、南京市委一号文第五宣讲团政策宣讲员、江苏启迪创业导师，专注于政策申报体系规划建设、政策要点解读及分析、政策方案撰写实操技巧提升指导；西安交通大学南京校友会副秘书长、南京市妇女第十四次代表大会代表、江苏省级巾帼创业创新孵化基地负责人、女企业家协会会员，“为企业发展而谋，为企业需求而行”，致力于培育企业，探索升级之路。

### ● 政策宣传，团结引导，企业赋能，异彩纷呈

颐养乐学之风，建设团结奋进的学习型美女军团。

弘扬大爱理念，建设以人为本的服务型美女军团。

丰富业余活动，建设内涵丰厚的文化型美女军团。

信惠通利用政策力量赋能企业发展，建设政策服务的新高地。这些项目的成果，都离不开公司女性员工的努力，以巾帼不让须眉的自信精神，立足本职工作岗位，服务中小企业发展。

她们始终秉承弘扬自尊、自信的精神，坚持正确的世界观、人生观和价值观，在事业和生活上拼搏努力着，这群当代女性具备高尚的职业道德，自觉自发履行社会责任，展现了当代女性集体自强的精神风貌。

**巾帼建功，累创佳绩：**

- 1、2016年，入选“南京市高层次创业人才引进计划”；
- 2、2017年，被评为南京市企业服务中心“优质服务商”；
- 3、2017年，获“互联网+”企业服务创新创业大赛特等奖；
- 4、2017年，获“创客中国”预选赛暨第五届中国江苏中小企业创新创业大赛优胜奖；
- 5、2017年，获“南京市中小企业公共服务平台”认定；
- 6、2018、2019年，获江苏省工转资金专项支持；
- 7、2018、2021年，任“南京市企业服务联盟政策服务专委会主任单位”；
- 8、2018、2021年，被评为“江苏省中小企业公共服务示范平台（五星级）”；
- 9、2018年，入选“南京市专精特新中小企业入库项目”；
- 10、2018年，被认定为参与中小企业管理提升行动重点服务机构；
- 11、2019、2020年，入选“南京市优秀服务机构”；
- 12、2020年，被认定为“国家高新技术企业”；
- 13、2021年，被评为“省生产性服务业优秀服务机构和优秀服务方案”。

巾帼筑梦再起航，乘风破浪勇担当。

（江苏信惠通信息科技有限公司供稿）

## **【新入会企业】**

### **一、江苏鸿云软件有限公司简介**

江苏鸿云软件有限公司，是一家专注于为客户提供综合

IT 服务的创新科技企业。企业充分利用人工智能、云计算、大数据等新型技术，聚合企业信息化所需要的产品、解决方案和生命周期服务，打造企业信息化融合服务平台。

鸿云软件立足于云计算生态系统，基于华为云为企业提供包括上云咨询服务、企业上云方案设计、系统实施、云上应用迁移、混合云管理、数据安全、系统开发、内容分发等服务，为企业构建完整的互联网应用环境。

鸿云软件基于云计算模式，以其强大的技术支持体系、完善的项目管理、高超的设计水平及专业的营销策划团队，为中小企业量身定做最佳的互联网及行业应用解决方案。鸿云软件创新推出一整套企业上云解决方案，融合社交广告、SAAS 化 OA、ERP、CRM 等云服务产品，让传统企业迅速使用互联网提高效率。

鸿云软件拥有一支具备多年软件系统开发和企业信息化建设经验的开发团队，具备软件企业证书，公司开发的《鸿云企业管理平台软件》获得软件产品证书，并具备多项软件著作权。

鸿云软件一直秉承“开放、生态、合作、共赢”的企业精神，坚持以客户为导向，为客户提供优异的产品和高效的运营服务，秉承“技术领先、客户至上”的企业宗旨，用不懈的产品创新能力、强大的营销能力、专业化的研发运营能力、不间断的 7\*24 小时客户服务及良好的品牌口碑为企业打造互联网时代新的竞争优势。

## 二、江苏海胜智装备科技有限公司简介

江苏海胜智装备科技有限公司成立于 2015 年 11 月。“海胜”品牌目前为南京市名牌和著名商标，江苏省名牌和

著名商标。

公司座落于国家级开发区--南京市江宁经济技术开发区，占地面积 60 亩，注册资金 9000 万元人民币。是国内著名的物流仓储设备供应商，集研发、设计、生产、销售、售后服务于一体，拥有“冷弯轧制、卷板开平、冲压、模具、焊接、数控、自动化喷塑流水线”七大车间。

海胜智能的生产体系严格按照 ISO9001（2000）标准运行，我们拥有雄厚的技术力量、先进的生产设备、成熟的加工工艺，完善的质量保证体系。近年来公司一直致力于“高、精、尖”产品的研发生产，不断吸收国际国内物流设备制造业的先进技术，结合国内企业实际情况，不断进行钢结构技术及力学理论的研究，并不断将研究成果应用于智能仓储的设计和制造。在引进、消化国外先进技术的基础上自主研究开发，不断创新进取，使海胜智能公司始终处于国内自动化仓储设备制造业领先水平。

我们的客户有：北京现代，韩国 LG 化工、LG 电子，河北长城汽车，宁波北仑港务局，温州康泰集团，三星奥克斯空调，芜湖美的空调，无锡小天鹅，西门子，雅戈尔，波导手机，宁波贝发集团，丹顶鹤服饰，雨润集团，红牛集团，方太厨具，先锋电器集团，中国三信，正泰集团等，并在 2007 年成为美国 TRANSCON Warehouse Equipment Co.、西班牙 CESN MAP 指定货架供应商。

我们的企业精神是“同心、同力、同卓越，创造、创新、创品牌”。

我们的经营理念是“秉承卓越，共赢未来”。

我们的使命是“海胜创造物流空间”。

我们的愿景是“让海胜货架架起全球”。

我们拥有 286 名员工，其中技术队伍 42 人，本科文凭以上占 80%，研发技术部研究生 3 人，高级技术工程师 8 人，平均年龄 40 岁，海胜是一支年轻富有朝气的团队。海胜人思维活跃，精干高效，“质量在心、重于泰山”是我们的质量方针，大力倡导“真诚、务实”的服务宗旨，全力以赴为客户提供完美的仓储物流方案及一流的售后服务。

### 三、南京平双塑机齿轮制造有限公司简介

南京平双塑机齿轮制造有限公司成立于 2006 年 3 月，公司座落在南京市江宁区秣陵工业园区。拥有土地 6700 平方米，厂房 5200 平方米。公司有各种齿轮加工生产相关设备六十余台。职工人数四十余人，工程技术人员四人。

本公司主要生产各种单、双螺杆挤出机的齿轮、齿轴、齿轮箱及各种高精度、硬齿面齿轮并承接各种非标制造，产品销往全国各地，深受用户好评，于 2020 年被评定为“江苏省高新技术”企业。

本公司宗旨：质量第一，信誉第一，服务第一。

---

印送：市工信局、市民政局、市工商联、省中小企业协会、省中小企业发展中心、市企业服务中心、市企业联合会